

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Universidade Federal de Ouro Preto Secretaria dos Órgãos Colegiados



RESOLUÇÃO CUNI Nº 1.410

Altera, excepcionalmente para este ano, parte da Resolução CUNI nº 226, que instituiu a "Medalha da Universidade Federal de Ouro Preto".

O Conselho Universitário da Universidade Federal de Ouro Preto, em sua 253ª reunião ordinária, realizada em 18 de setembro de 2012, no uso de suas atribuições legais,

Considerando que não foi possível cumprir o disposto no artigo 3º da norma citada,

RESOLVE:

Alterar, excepcionalmente para o ano de 2012, a data da solenidade da entrega da Medalha Universidade Federal de Ouro Preto aos agraciados de 21 de agosto de 2012 para 26 de outubro de 2012.

Ouro Preto, em 18 de setembro de 2012.

Prof. João Luiz Martins

Presidente

PUBLICADO EM ARMINISTRATA 2012 = 0 40

28SET2012 11 19